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cuentra en tramitación en el Parlamento Europeo. Su apro-
bación supondría prohibir el uso de una idea para desarrollar
otras soluciones informáticas, lo que reforzaría el monopolio
de las grandes multinacionales norteamericanas o japonesas,
frenando el progreso de las nuevas tecnologías en Europa y
eliminando la posibilidad de desarrollo del software libre. A
este cambio de regulación no han sido ajenas las presiones
que han ejercido las propias multinacionales, así como los
gobiernos de Estados Unidos y Japón, a través de la Oficina
Europea de Patentes.

La aplicación de esta directiva acarrearía muchos efectos
negativos: supondría un freno a la innovación, ya que no po-
drían utilizarse aportaciones anteriores para dar nuevas solu-
ciones informáticas; supondría una amenaza al software li-
bre, que aporta la utilización de un código existente para ser
mejorado o aclimatado; supondría la eliminación de la libre
competencia y fomentaría el monopolio; aumentaría el coste
del software para las pequeñas y medianas empresas que qui-
sieran patentar sus productos; y la disponibilidad de infor-
mación a través de Internet se vería sometida a peajes. Por
todo ello, este proyecto de directiva está encontrando una
gran oposición: la campaña de movilizaciones del pasado 27
de agosto, la firma y adhesión de más de 160.000 ciudada-
nos a la Petición por una Europa libre de patentes de softwa-
re y la oposición de organizaciones europeas (de entre las
que destacan la Asociación de Técnicos de Informática, His-
palinux y la Asociación de Internautas, del Estado español).
El proyecto de directiva cuenta también con informes nega-
tivos de las Comisiones de Cultura y de Industria del propio
Parlamento Europeo.

En este sentido, conviene recordar la Proposición no de
Ley 183/02, sobre fomento del software libre en la Comuni-
dad Autónoma de Aragón, que fue aprobada el pasado 19 de
febrero por la Comisión de Industria, Comercio y Desarrollo,
cuyo contenido es notoriamente contradictorio con el espíri-
tu y la letra de la citada directiva.

Por todo ello, presentamos la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

Las Cortes de Aragón instan al Gobierno de Aragón a ex-
presar, ante el Gobierno central y ante las instancias euro-
peas que correspondan, su oposición al proyecto de Directiva
sobre la patentabilidad de las invenciones implementadas por
ordenador, que se está tramitando en el Parlamento Europeo,
por entender que podría perjudicar el desarrollo del software
en Aragón y en Europa, frenando tanto la innovación en la
programación informática como el progreso del software li-
bre o de código abierto, y poniendo en peligro la viabilidad
económica de las pequeñas y medianas empresas dedicadas
al desarrollo de software, mientras se fomenta el monopolio
en el sector.

En el Palacio de la Aljafería, a 5 de septiembre de 2003.

El Portavoz
CHESÚS BERNAL BERNAL

2. TEXTOS EN TRAMITACIÓN
2.3. Proposiciones no de Ley

2.3.2. Para su tramitación en Comisión

Proposición no de Ley núm. 3/03-
VI, sobre la patentabilidad de las
invenciones implementadas por or-
denador, para su tramitación ante
la Comisión de Ciencia, Tecnología
y Universidad.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 12 de
septiembre de 2003, ha admitido a trámite la Proposición no
de Ley núm. 3/03-VI, sobre la patentabilidad de las invencio-
nes implementadas por ordenador, presentada por el G.P.
Chunta Aragonesista, y ha acordado su tramitación ante la Co-
misión de Ciencia, Tecnología y Universidad, en virtud de la
voluntad manifestada por el Grupo Parlamentario proponente.

De conformidad con lo establecido en el artículo 201.3
del Reglamento de la Cámara, las señoras y señores Dipu-
tados y los Grupos Parlamentarios podrán presentar enmien-
das a esta Proposición no de Ley hasta veinticuatro horas an-
tes de la hora fijada para el comienzo de la sesión en que
haya de debatirse.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo establecido en el ar-
tículo 201.1 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 12 de septiembre de 2003.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Chesús Bernal Bernal, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Chunta Aragonesista (G.P. CHA), de conformidad con
lo establecido en los artículos 200 y siguientes del Regla-
mento de las Cortes de Aragón, presenta la siguiente Propo-
sición no de Ley relativa a la patentabilidad de las invencio-
nes implementadas por ordenador, solicitando su tramitación
ante la Comisión de Ciencia, Tecnología y Universidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la actualidad, el software informático está regulado en
la Unión Europea, al igual que en otros estados, por la legis-
lación de derechos de autor. No se protegen así las ideas que
ha tenido el programador informático, sino la propia aplica-
ción del programa. De esta forma, se prohíbe utilizar el có-
digo que se aplica en los programas informáticos, pero no se
prohíbe buscar otras formas de desarrollo informático para la
misma idea.

Sin embargo, la Comisión Europea ha emprendido una
iniciativa para cambiar la regulación del software, mediante
la aprobación de un proyecto de directiva sobre patentabili-
dad de invenciones implementadas por ordenador, que se en-



Interpelación núm. 2/03-VI, relati-
va a la atención residencial de las
personas dependientes.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 12 de
septiembre de 2003, ha admitido a trámite la Interpelación
núm. 2/03-VI, formulada a la Consejera de Servicios Socia-
les y Familia por la Diputada del G.P. Popular Sra. Planta-
genet-Whyte Pérez, relativa a la atención residencial de las
personas dependientes.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de acuerdo con lo establecido en el ar-
tículo 183.3 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 12 de septiembre de 2003.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D.ª Rosa Plantagenet-Whyte Pérez, Diputada del Grupo
Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en los
artículos 181 y siguientes del Reglamento de las Cortes de
Aragón, formula a la Consejera de Servicios Sociales y Fa-
milia la siguiente Interpelación relativa a la atención residen-
cial de las personas dependientes.

INTERPELACIÓN

¿Qué política va a desarrollar el nuevo Departamento de
Asuntos Sociales y Familia, respecto a las personas mayores
y dependientes que necesitan atención residencial o institu-
cional en nuestra Comunidad Autónoma?

Zaragoza, 5 de septiembre de 2003.

La Diputada
ROSA PLANTAGENET-WHYTE PÉREZ

V.º B.º
El Portavoz

ANTONIO SUÁREZ ORIZ

Interpelación núm. 3/03-VI, relati-
va a la posición y actuaciones del
Gobierno de Aragón respecto al
Plan Hidrológico Nacional y el
trasvase que conlleva.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 12 de
septiembre de 2003, ha admitido a trámite la Interpelación
núm. 3/03-VI, formulada por el Diputado del G.P. Chunta

Aragonesista Sr. Fuster Santaliestra, relativa a la posición y
actuaciones del Gobierno de Aragón respecto al Plan hidro-
lógico bacional y el trasvase que conlleva.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de acuerdo con lo establecido en el artículo
183.3 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 12 de septiembre de 2003.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Bizén Fuster Santaliestra, Diputado del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con lo es-
tablecido en los artículos 182 y siguientes del Reglamento de
las Cortes de Aragón, formula la siguiente Interpelación re-
lativa a la posición y actuaciones del Gobierno de Aragón
respecto al Plan Hidrológico Nacional y el trasvase que con-
lleva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde septiembre de 2000, fecha en que el Ministerio de
Medio Ambiente presentó ante el Consejo Nacional de Agua
la propuesta de un Plan Hidrológico Nacional que conlleva-
ba el trasvase del Ebro a las cuencas levantinas, se han suce-
dido las contradicciones en la adopción de acuerdos y en los
pronunciamientos según los foros o instituciones donde se
lleven a cabo.

Así, en el otoño de 2000 unas comunidades autónomas
gobernadas por el PSOE (Andalucía, Extremadura y Castilla-
La Mancha) se pronunciaron a favor frente a otras también
gobernadas por ese partido, como Aragón, que lo hicieron en
contra. Ello no fue obstáculo para que, posteriormente, el
grupo parlamentario de esa organización en el Congreso pre-
sentara en forma de enmiendas un Plan Hidrológico Nacional
alternativo, y escenificara su posición contraria al que final-
mente resultaría aprobado por las Cortes Generales en julio
de 2001.

El 28 de febrero de 2002 se debatía en el pleno del Par-
lamento Europeo una resolución rotundamente contraria al
PHN español y su financiación, con un texto que unos días
antes había aprobado su Comisión de Medio Ambiente con
los votos del PS europeo y Los Verdes-ALE, entre otros gru-
pos. El acuerdo parlamentario se consideraba un duro golpe
político al presidente Aznar en plena presidencia española de
la Unión Europea. Sin embargo, en el último momento el
PSOE se echó atrás, impidiendo el rechazo, motivando una
salida airosa de los «populares» y dejando en ridículo al pre-
sidente Iglesias y a una treintena de alcaldes y dirigentes del
PSOE aragonés y del PAR que habían acudido a Bruselas a
convencer a los liberales para que votaran con los suyos.

A lo largo de estos tres años se han sucedido declaracio-
nes de responsables políticos e institucionales del PSOE del
País Valenciano, de Murcia o Andalucía manifestándose sin
ningún rubor rotundamente favorables a la ejecución del
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Plan Hidrológico Nacional o reclamando el trasvase del Ebro
por activa —con la adopción de acuerdos expresos— y por
pasiva. No sólo han participado sus máximos responsables
en movilizaciones favorables al trasvase —recuérdese la «pa-
ellada» de Valencia— haciendo el juego a actuaciones dema-
gógicas de las instituciones levantinas, sino que alguno de
ellos llegó a convocar actos reivindicativos (Alcalde de Lor-
ca o el PSOE murciano, que —este mismo año— llegó a sus-
cribir una manifestación por-PHN en vísperas electorales
que finalmente sería desconvocada). Por otra parte, el máxi-
mo responsable de esta formación, el Sr. Rodríguez Zapate-
ro, afirmó ante la prensa de Almería que no pondría trabas al
PHN.

El pasado mes de julio miles de ciudadanos, entidades
sociales, grupos conservacionistas, organizaciones políticas
—CHA entre otras— e instituciones, singularmente el Go-
bierno de Aragón, presentaron alegaciones contra la «Memo-
ria del Proyecto de transferencias autorizadas por el artículo
13 de la Ley 10/2001, de 5 de julio (PHN) y su estudio de im-
pacto ambiental». Sin embargo, que se sepa, ni PSOE ni PAR
presentaron alegaciones.

Finalmente, el pasado día 4 de septiembre y de nuevo en
el Parlamento Europeo el PSOE frenó dos iniciativas contra-
rias al PHN. En un caso, rechazando en la conferencia de
presidentes de los grupos parlamentarios, junto al PPE y los
liberales, que la Eurocámara debata en profundidad sobre el

PHN —como pedía la Comisión de Peticiones— alegando
que el PHN sólo afecta a España. En el otro, el PSE rechazó
una enmienda contraria expresamente a la financiación del
trasvase del Ebro, previamente acordada y presentada por el
Grupo Los Verdes-ALE (en el que, por cierto, se integra su
socio de Gobierno, el PAR).

Por todo ello, ante el desconcierto generado en la opinión
pública aragonesa, consideramos de gran importancia la cla-
rificación de la posición del primer partido que sostiene al
Gobierno de Aragón, que a su vez afirma mantener posicio-
nes diferentes a las referidas en esta exposición de motivos.
En consecuencia, se presenta la siguiente

INTERPELACIÓN

¿Cuál es la posición política y actuaciones del Gobierno
de Aragón, en relación con el Plan Hidrológico Nacional y el
trasvase que conlleva; y, en concreto, tras los diferentes y
contradictorios pronunciamientos en distintos foros e institu-
ciones? 

En el palacio de La Aljafería, a 10 de septiembre de 2003.

El Diputado
BIZÉN FUSTER SANTALIESTRA

V.º B.º
El Portavoz

CHESÚS BERNAL BERNAL
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2.6. Preguntas
2.6.1. Para respuesta oral en Pleno

Pregunta núm. 22/03-VI, relativa a
la moratoria de nuevas grandes su-
perficies.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 12 de
septiembre de 2003, ha admitido a trámite la Pregunta núm.
22/03-VI, relativa a la moratoria de nuevas grandes superfi-
cies, formulada al Presidente del Gobierno de Aragón por el
Diputado de la Agrupación Parlamentaria Izquierda Unida
de Aragón (G.P. Mixto), Sr. Barrena Salces, para su respues-
ta oral en Pleno.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en los ar-
tículos 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 12 de septiembre de 2003.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

El Portavoz de la Agrupación Parlamentaria Izquierda
Unida de Aragón (Grupo Parlamentario Mixto), de acuerdo
con lo establecido en el artículo 193 del Reglamento de las
Cortes de Aragón, formula al Presidente del Gobierno de

Aragón, para su respuesta oral ante el Pleno, la siguiente Pre-
gunta relativa a la moratoria de nuevas grandes superficies.

PREGUNTA

¿Qué razones puede ofrecer el Gobierno para explicar su
viaje desde el respaldo a la moratoria de nuevas grandes su-
perficies en Aragón, al impulso de «un nuevo Plan de Equi-
pamientos Comerciales» que prevé la posibilidad de nuevas
licencias de grandes superficies?

Zaragoza, 4 de septiembre de 2003.

El Portavoz
ADOLFO BARRENA SALCES

Pregunta núm. 24/03-VI, relativa
al conflicto sufrido con los docen-
tes interinos a comienzo de curso.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 12 de
septiembre de 2003, ha admitido a trámite la Pregunta núm.
24/03-VI, relativa al conflicto sufrido con los docentes inte-
rinos a comienzo de curso, formulada a la Consejera de Edu-
cación, Cultura y Deporte por la Diputada del G.P. Popular
Sra. Grande Oliva, para su respuesta oral en Pleno.



Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 12 de septiembre de 2003.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D.ª Ana Grande Oliva, Diputada del Grupo Parlamentario
Popular, de acuerdo con lo establecido en el artículo 191 del
Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la Consejera
de Educación, Cultura y Deporte, para su respuesta oral ante
el Pleno de la Cámara, la siguiente pregunta relativa al con-
flicto sufrido con los docentes interinos a comienzo de curso.

ANTECEDENTES

La problemática creada por la falta de acuerdos en la con-
tratación de los docentes interinos ha limitado considerable-
mente la temporalidad en la adjudicación de plazas, ya que
el comienzo del curso escolar es inminente. Este hecho ha
generado cuanto menos inquietud en los padres, al no tener
garantizado un inicio de curso con total normalidad.

Por lo expuesto, esta Diputada formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a llevar a cabo su departamento para
evitar el conflicto con los docentes interinos a fin de evitar
situaciones tan lamentables como las acaecidas al comienzo
de este curso?

Zaragoza, 5 de septiembre de 2003.

La Diputada
ANA GRANDE OLIVA

Pregunta núm. 29/03-VI, relativa
al acuerdo de gobierno suscrito en-
tre PSOE y PAR para la presente
legislatura.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

De acuerdo con lo establecido en el artículo 191.5 del
Reglamento de las Cortes de Aragón, he admitido a trámite
la Pregunta núm. 29/03-VI, formulada al Sr. Presidente del
Gobierno de Aragón, para su respuesta oral en Pleno, por el
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular, Sr. Suárez Oriz,
relativa al acuerdo de gobierno suscrito entre PSOE y PAR
para la presente legislatura.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 15 de septiembre de 2003.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

El Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 193 del Reglamento de las Cortes de
Aragón, formula al Presidente del Gobierno de Aragón, para
su respuesta oral ante el Pleno, la siguiente Pregunta relativa
al acuerdo de gobierno suscrito entre PSOE y PAR para la
presente legislatura.

PREGUNTA

¿Cuándo vamos a conocer los aragoneses el acuerdo ín-
tegro de gobierno suscrito entre PSOE Y PAR, para la pre-
sente legislatura?

Zaragoza, 15 de septiembre de 2003.

El Portavoz
ANTONIO SUÁREZ ORIZ

Pregunta núm. 30/03-VI, relativa a
las «ratios» de alumnado en edu-
cación infantil, primaria y secun-
daria.

De acuerdo con lo establecido en el artículo 191.5 del
Reglamento de las Cortes de Aragón, he admitido a trámite
la Pregunta núm. 230/03-VI, formulada al Sr. Presidente del
Gobierno de Aragón, para su respuesta oral en Pleno, por el
Portavoz del Grupo Parlamentario Chunta Aragonesista, Sr.
Bernal Bernal, relativa a las «ratios» de alumnado en educa-
ción infantil, primaria y secundaria.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 15 de septiembre de 2003.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

El Grupo Parlamentario Chunta Aragonesista (CHA), de
acuerdo con lo establecido en el artículo 193 del Reglamento
de las Cortes de Aragón, formula al Presidente del Gobierno,
para su respuesta oral ante el Pleno, la siguiente Pregunta so-
bre las «ratios» de alumnado en educación infantil, primaria
y secundaria.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de alumnado por aula que el Gobier-
no de Aragón considera adecuada en educación infantil, en
primaria y en secundaria, de modo que se garantice una en-
señanza de calidad en el sistema educativo aragonés?

En el Palacio de la Aljafería, a 15 de septiembre de 2003.

El Portavoz
CHESÚS BERNAL BERNAL
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Pregunta núm. 16/03-VI, relativa a
la existencia de campos de ensayo
de cultivos transgénicos en Aragón.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 12 de
septiembre de 2003, ha admitido a trámite la Pregunta núm.
16/03-VI, relativa a la existencia de campos de ensayo de
cultivos transgénicos en Aragón, formulada al Consejero de
Salud y Consumo por el Diputado de la Agrupación Parla-
mentaria Izquierda Unida de Aragón (G.P. Mixto), Sr. Barre-
na Salces, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 12 de septiembre de 2003.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Adolfo Barrena Salces, Diputado de la Agrupación
Parlamentaria Izquierda Unida de Aragón (Grupo Parlamen-
tario Mixto), de acuerdo con lo establecido en el artículo 196
del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula al Conse-
jero de Salud y Consumo, para su respuesta escrita, la si-
guiente Pregunta relativa a la existencia de campos de ensa-
yo de cultivos transgénicos en Aragón.

PREGUNTA

¿Es política del Gobierno la concesión de permisos a
empresas bien estatales, bien multinacionales, con el objeto
de instalar campos de ensayo de cultivos transgénicos en
Aragón?

Si es así, ¿cuál es la relación de las empresas a las que se
han concedido estos permisos, la localización de los campos
de ensayo (municipio, polígono, parcela) y los cultivos trans-
génicos con los que allí se ensaya?

Zaragoza, 3 de septiembre de 2003.

El Diputado
ADOLFO BARRENA SALCES

Pregunta núm. 17/03-VI, relativa a
la existencia de campos de ensayo
de cultivos transgénicos en Aragón.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 12 de
septiembre de 2003, ha admitido a trámite la Pregunta núm.

17/03-VI, relativa a la existencia de campos de ensayo de
cultivos transgénicos en Aragón, formulada al Consejero de
Medio Ambiente por el Diputado de la Agrupación Parla-
mentaria Izquierda Unida de Aragón (G.P. Mixto), Sr. Barre-
na Salces, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 12 de septiembre de 2003.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Adolfo Barrena Salces, Diputado de la Agrupación
Parlamentaria Izquierda Unida de Aragón (Grupo Parlamen-
tario Mixto), de acuerdo con lo establecido en el artículo 196
del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula al Conse-
jero de Medio Ambiente, para su respuesta escrita, la si-
guiente Pregunta relativa a la existencia de campos de ensa-
yo de cultivos transgénicos en Aragón.

PREGUNTA

¿Es política del Gobierno la concesión de permisos a
empresas bien estatales, bien multinacionales, con el objeto
de instalar campos de ensayo de cultivos transgénicos en
Aragón?

Si es así, ¿cuál es la relación de las empresas a las que se
han concedido estos permisos, la localización de los campos
de ensayo (municipio, polígono, parcela) y los cultivos trans-
génicos con los que allí se ensaya?

Zaragoza, 3 de septiembre de 2003.

El Diputado
ADOLFO BARRENA SALCES

Pregunta núm. 18/03-VI, relativa a
la existencia de campos de ensayo
de cultivos transgénicos en Aragón.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 12 de
septiembre de 2003, ha admitido a trámite la Pregunta núm.
18/03-VI, relativa a la existencia de campos de ensayo de
cultivos transgénicos en Aragón, formulada al Consejero de
Agricultura y Alimentación por el Diputado de la Agrupa-
ción Parlamentaria Izquierda Unida de Aragón (G.P. Mixto),
Sr. Barrena Salces, para su respuesta escrita.
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Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 12 de septiembre de 2003.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Adolfo Barrena Salces, Diputado de la Agrupación
Parlamentaria Izquierda Unida de Aragón (Grupo Parlamen-
tario Mixto), de acuerdo con lo establecido en el artículo 196
del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula al Conse-
jero de Agricultura y Alimentación, para su respuesta escri-
ta, la siguiente Pregunta relativa a la existencia de campos de
ensayo de cultivos transgénicos en Aragón.

PREGUNTA

¿Es política del Gobierno la concesión de permisos a
empresas bien estatales, bien multinacionales, con el objeto
de instalar campos de ensayo de cultivos transgénicos en
Aragón?

Si es así, ¿cuál es la relación de las empresas a las que se
han concedido estos permisos, la localización de los campos
de ensayo (municipio, polígono, parcela) y los cultivos trans-
génicos con los que allí se ensaya?

Zaragoza, 3 de septiembre de 2003.

El Diputado
ADOLFO BARRENA SALCES

Pregunta núm. 19/03-VI, relativa a
la coordinación de los servicios so-
ciales con los sanitarios.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 12 de
septiembre de 2003, ha admitido a trámite la Pregunta núm.
19/03-VI, relativa a la coordinación de los servicios sociales
con los sanitarios, formulada a la Consejera de Servicios So-
ciales y Familia por la Diputada del G.P. Popular Sra. Planta-
genet-Whyte Pérez, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 12 de septiembre de 2003.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D.ª Rosa Plantagenet-Whyte Pérez, Diputada del Grupo
Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formu-
la a la Consejera de Servicios Sociales y Familia, para su res-

puesta escrita, la siguiente pregunta relativa a la coordina-
ción de los servicios sociales con los sanitarios.

ANTECEDENTES

En el artículo 6 de la Ley 4/1996, de 22 de mayo, se es-
tablecen los principios de organización y funcionamiento ge-
nerales, así como todos aquellos que se estimen oportunos en
orden al ejercicio competencial atribuido al Instituto Arago-
nés de Servicios Sociales por parte del Gobierno de Aragón.

PREGUNTA

¿Cuáles son las estructuras organizativas diseñadas por el
Instituto?; ¿con qué medios humanos cuenta?; ¿cuáles son
los protocolos de actuación que utilizan dichos profesionales
para ejecutar el precepto legal del punto d) del referido artí-
culo, el cual observa la obligatoriedad de la coordinación de
los servicios sociales con el conjunto de los servicios sanita-
rios de la Comunidad Autónoma?

Zaragoza, 3 de septiembre de 2003.

La Diputada
ROSA PLANTAGENET-WHYTE PÉREZ

Pregunta núm. 20/03-VI, relativa a
la valoración del grado de satisfac-
ción de los ciudadanos sobre los
servicios sociales.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 12 de
septiembre de 2003, ha admitido a trámite la Pregunta núm.
20/03-VI, relativa a la valoración del grado de satisfacción
de los ciudadanos sobre los servicios sociales, formulada a la
Consejera de Servicios Sociales y Familia por la Diputada
del G.P. Popular Sra. Plantagenet-Whyte Pérez, para su res-
puesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 12 de septiembre de 2003.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D.ª Rosa Plantagenet-Whyte Pérez, Diputada del Grupo
Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, for-
mula a la Consejera de Servicios Sociales y Familia, para su
respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa la valoración
del grado de satisfacción de los ciudadanos sobre los servi-
cios sociales.
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ANTECEDENTES

El Instituto Aragonés de Servicios Sociales está obliga-
do, según el artículo 6.h) de la Ley 4/1996, de 22 de mayo, a
efectuar una evaluación continua de la calidad de los servi-
cios y prestaciones sociales, así como a recoger el grado de
satisfacción de los usuarios mediante la aplicación de un sis-
tema de información y gestión de los mismos, el cual se de-
berá actualizar periódicamente.

PREGUNTA

¿Con qué herramientas cuenta el IASS para conocer el
grado de satisfacción de los usuarios aragoneses que reciben
sus servicios?

Zaragoza, 3 de septiembre de 2003.

La Diputada
ROSA PLANTAGENET-WHYTE PÉREZ

Pregunta núm. 21/03-VI, relativa a
la evaluación de la calidad de los
servicios sociales.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 12 de
septiembre de 2003, ha admitido a trámite la Pregunta núm.
21/03-VI, relativa la evaluación de la calidad de los servicios
sociales, formulada a la Consejera de Servicios Sociales y
Familia por la Diputada del G.P. Popular Sra. Plantagenet-
Whyte Pérez, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 12 de septiembre de 2003.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D.ª Rosa Plantagenet-Whyte Pérez, Diputada del Grupo
Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, for-
mula a la Consejera de Servicios Sociales y Familia, para su
respuesta escrita, la siguiente pregunta relativa a la evalua-
ción de la calidad de los servicios sociales.

ANTECEDENTES

El Instituto Aragonés de Servicios Sociales está obliga-
do, según el artículo 6.h) de la Ley 4/1996, de 22 de mayo, a
efectuar una evaluación continua de la calidad de los servi-
cios y prestaciones sociales, así como a recoger el grado de
satisfacción de los usuarios mediante la aplicación de un sis-

tema de información y gestión de los mismos, el cual se de-
berá actualizar periódicamente.

PREGUNTA

¿Con qué instrumentos de medida cuenta el IASS para
evaluar la calidad de los servicios y prestaciones sociales que
gestiona dicho Instituto?

Zaragoza, 3 de septiembre de 2003.

La Diputada
ROSA PLANTAGENET-WHYTE PÉREZ

Pregunta núm. 23/03-VI, relativa a
la no financiación por el Gobierno
de Aragón de un Congreso sobre la
vida y obra de Miguel Servet.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 12 de
septiembre de 2003, ha admitido a trámite la Pregunta núm.
23/03-VI, relativa a la no financiación por el Gobierno de
Aragón de un Congreso sobre la vida y obra de Miguel Ser-
vet, formulada a la Consejera de Educación, Cultura y De-
porte por el Diputado del G.P. Popular Sr. Moreno Bustos,
para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 12 de septiembre de 2003.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. José María Moreno Bustos, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artícu-
lo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la
Consejera de Educación, Cultura y Deporte, para su respues-
ta escrita, la siguiente pregunta relativa a la no financiación
por el Gobierno de Aragón de un Congreso sobre la vida y
obra de Miguel Servet.

ANTECEDENTES

Hace ya varios meses el entonces Departamento de Cul-
tura del Gobierno de Aragón anunció reiteradamente su acti-
va colaboración-financiación de un Congreso sobre la vida y
obra del insigne científico D. Miguel Servet.

Según parece y a tan sólo dos meses de su celebración el
departamento competente ha decidido unilateralmente no pa-
trocinar el evento por problemas presupuestarios.

Los responsables de la organización han asegurado que
tanto los ponentes participantes, de elevada calidad intelec-
tual y con reconocido prestigio internacional, así como el
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programa del Congreso, que aparece detallado en la direc-
ción web www.fasis.es acompañado de un logotipo del Go-
bierno de Aragón, estaban cerrados en el mes de julio de este
mismo año, por lo que no se sostiene la explicación que des-
de el Gobierno de Aragón se ha dado para la no celebración
de este acto.

Ante el ridículo de esta suspensión frente a la organiza-
ción de Congresos similares en ciudades como Ginebra,
Londres o París, el Gobierno de Aragón les comunica que, y
siempre ante explicaciones dadas a uno de sus organizadores
que figuran en una carta de acceso público, «la Consejería de
Cultura del Gobierno anterior (PSOE-PAR) había gastado
demasiado dinero en proyectos de varios tipos con el resulta-
do de haber dejado vacías las arcas para todo proyecto aún no
realizado».

La perplejidad de los ponentes y organizadores reflejada
en diferentes medios de comunicación ante la falta de serie-
dad respecto de acuerdos adoptados que derivan en la sus-
pensión de este congreso internacional le obligan a este dipu-
tado a realizar las siguientes preguntas

PREGUNTA

¿En qué fecha se comunica a los organizadores el com-
promiso del Gobierno de Aragón de financiar este Congreso?

¿Dónde consta el documento en el que se compromete el
Gobierno de Aragón a financiar este Congreso?

¿Con cargo a qué partida presupuestaria se acordó la fi-
nanciación del evento?

¿Está firmada o prevista alguna otra actividad de esta
misma índole, aún no realizada, financiada por el Departa-
mento de Educación y Cultura del Gobierno aragonés con
cargo a sus propias partidas presupuestarias desde esta fecha
hasta finales de año?, ¿cuáles y por qué?

¿En base a qué resolución se contrata en el mes de enero
como Comisario Coordinador de Organización de este even-
to a D. Ángel Alcalá, y con cargo a qué partida presupues-
taria?

Zaragoza, 4 de septiembre de 2003.

El Diputado
JOSÉ MARÍA MORENO BUSTOS

Pregunta núm. 25/03-VI, relativa
al fomento del uso del software li-
bre en la Administración Pública y
sistema educativo de la Comuni-
dad Autónoma en Aragón.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 12 de
septiembre de 2003, ha admitido a trámite la Pregunta núm.
25/03-VI, relativa al fomento del uso del software libre en la
Administración Pública y sistema educativo de la Comuni-
dad Autónoma en Aragón, formulada al Consejero de Eco-
nomía, Hacienda y Empleo por el Diputado de la Agrupa-

ción Parlamentaria Izquierda Unida de Aragón (G.P. Mixto),
Sr. Barrena Salces, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 12 de septiembre de 2003.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Adolfo Barrena Salces, Diputado de la Agrupación
Parlamentaria Izquierda Unida de Aragón (Grupo Parlamen-
tario Mixto), de acuerdo con lo establecido en el artículo 196
del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula al Conse-
jero de Economía, Hacienda y Empleo, para su respuesta es-
crita, la siguiente Pregunta relativa al fomento del uso del
software libre en la Administración Pública y sistema educa-
tivo de la Comunidad Autónoma en Aragón.

ANTECEDENTES

La Comisión de Industria, Comercio y Desarrollo, en se-
sión celebrada el día 19 de febrero de 2003, con motivo del
debate de la Proposición no de Ley núm. 183/02, sobre fo-
mento del software libre en la Comunidad Autónoma de Ara-
gón, acordó:

«Las Cortes de Aragón instan al Gobierno de Aragón a
fomentar el uso del software libre en la Administración Pú-
blica y sistema educativo de la Comunidad Autónoma, así
como a difundir socialmente el software libre.»

PREGUNTA

¿Está dentro de las políticas del nuevo Gobierno el fo-
mento el uso del software libre en la Administración Pública
y sistema educativo de la Comunidad Autónoma en Aragón,
así como promover la difusión social del software libre?

Si es así, ¿por medio de qué iniciativas se va a concretar
ese fomento y promoción?

Zaragoza, 8 de septiembre de 2003.

El Diputado
ADOLFO BARRENA SALCES

Pregunta núm. 26/03-VI, relativa
al fomento del uso del software li-
bre en la Administración Pública y
sistema educativo de la Comuni-
dad Autónoma en Aragón.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 12 de
septiembre de 2003, ha admitido a trámite la Pregunta núm.
26/03-VI, relativa al fomento del uso del software libre en la
Administración Pública y sistema educativo de la Comuni-
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dad Autónoma en Aragón, formulada al Consejero de Indus-
tria, Comercio y Turismo por el Diputado de la Agrupación
Parlamentaria Izquierda Unida de Aragón (G.P. Mixto), Sr.
Barrena Salces, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 12 de septiembre de 2003.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Adolfo Barrena Salces, Diputado de la Agrupación
Parlamentaria Izquierda Unida de Aragón (Grupo Parlamen-
tario Mixto), de acuerdo con lo establecido en el artículo 196
del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula al Conse-
jero de Industria, Comercio y Turismo, para su respuesta es-
crita, la siguiente Pregunta relativa al fomento del uso del
software libre en la Administración Pública y sistema educa-
tivo de la Comunidad Autónoma en Aragón.

ANTECEDENTES

La Comisión de Industria, Comercio y Desarrollo, en se-
sión celebrada el día 19 de febrero de 2003, con motivo del
debate de la Proposición no de Ley núm. 183/02, sobre fo-
mento del software libre en la Comunidad Autónoma de Ara-
gón, acordó:

«Las Cortes de Aragón instan al Gobierno de Aragón a
fomentar el uso del software libre en la Administración Pú-
blica y sistema educativo de la Comunidad Autónoma, así
como a difundir socialmente el software libre.»

PREGUNTA

¿Está dentro de las políticas del nuevo Gobierno el fo-
mento el uso del software libre en la Administración Pública
y sistema educativo de la Comunidad Autónoma en Aragón,
así como promover la difusión social del software libre?

Si es así, ¿por medio de qué iniciativas se va a concretar
ese fomento y promoción?

Zaragoza, 8 de septiembre de 2003.

El Diputado
ADOLFO BARRENA SALCES

Pregunta núm. 27/03-VI, relativa
al fomento del uso del software li-
bre en la Administración Pública y
sistema educativo de la Comuni-
dad Autónoma en Aragón.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 12 de
septiembre de 2003, ha admitido a trámite la Pregunta núm.
27/03-VI, relativa al fomento del uso del software libre en la

Administración Pública y sistema educativo de la Comuni-
dad Autónoma en Aragón, formulada a la Consejera de Cien-
cia, Tecnología y Universidad por el Diputado de la Agrupa-
ción Parlamentaria Izquierda Unida de Aragón (G.P. Mixto),
Sr. Barrena Salces, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 12 de septiembre de 2003.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Adolfo Barrena Salces, Diputado de la Agrupación
Parlamentaria Izquierda Unida de Aragón (Grupo Parlamen-
tario Mixto), de acuerdo con lo establecido en el artículo 196
del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la Conse-
jera de Ciencia, Tecnología y Universidad, para su respuesta
escrita, la siguiente Pregunta relativa al fomento del uso del
software libre en la Administración Pública y sistema educa-
tivo de la Comunidad Autónoma en Aragón.

ANTECEDENTES

La Comisión de Industria, Comercio y Desarrollo, en se-
sión celebrada el día 19 de febrero de 2003, con motivo del
debate de la Proposición no de Ley núm. 183/02, sobre fo-
mento del software libre en la Comunidad Autónoma de Ara-
gón, acordó:

«Las Cortes de Aragón instan al Gobierno de Aragón a
fomentar el uso del software libre en la Administración Pú-
blica y sistema educativo de la Comunidad Autónoma, así
como a difundir socialmente el software libre.»

PREGUNTA

¿Está dentro de las políticas del nuevo Gobierno el fo-
mento el uso del software libre en la Administración Pública
y sistema educativo de la Comunidad Autónoma en Aragón,
así como promover la difusión social del software libre?

Si es así, ¿por medio de qué iniciativas se va a concretar
ese fomento y promoción?

Zaragoza, 8 de septiembre de 2003.

El Diputado
ADOLFO BARRENA SALCES

Pregunta núm. 28/03-VI, relativa
al fomento del uso del software li-
bre en la Administración Pública y
sistema educativo de la Comuni-
dad Autónoma en Aragón.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 12 de
septiembre de 2003, ha admitido a trámite la Pregunta núm.
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28/03-VI, relativa al fomento del uso del software libre en la
Administración Pública y sistema educativo de la Comuni-
dad Autónoma en Aragón, formulada a la Consejera de Edu-
cación, Cultura y Deporte por el Diputado de la Agrupación
Parlamentaria Izquierda Unida de Aragón (G.P. Mixto), Sr.
Barrena Salces, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 12 de septiembre de 2003.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Adolfo Barrena Salces, Diputado de la Agrupación
Parlamentaria Izquierda Unida de Aragón (Grupo Parlamen-
tario Mixto), de acuerdo con lo establecido en el artículo 196
del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la Conse-
jera de Educación, Cultura y Deporte, para su respuesta es-
crita, la siguiente Pregunta relativa al fomento del uso del
software libre en la Administración Pública y sistema educa-
tivo de la Comunidad Autónoma en Aragón.

ANTECEDENTES

La Comisión de Industria, Comercio y Desarrollo, en se-
sión celebrada el día 19 de febrero de 2003, con motivo del
debate de la Proposición no de Ley núm. 183/02, sobre fo-
mento del software libre en la Comunidad Autónoma de Ara-
gón, acordó:

«Las Cortes de Aragón instan al Gobierno de Aragón a
fomentar el uso del software libre en la Administración Pú-
blica y sistema educativo de la Comunidad Autónoma, así
como a difundir socialmente el software libre.»

PREGUNTA

¿Está dentro de las políticas del nuevo Gobierno el fo-
mento el uso del software libre en la Administración Pública
y sistema educativo de la Comunidad Autónoma en Aragón,
así como promover la difusión social del software libre?

Si es así, ¿por medio de qué iniciativas se va a concretar
ese fomento y promoción?

Zaragoza, 8 de septiembre de 2003.

El Diputado
ADOLFO BARRENA SALCES
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5. OTROS DOCUMENTOS
5.3. Resoluciones de modificaciones presupuestarias

Resoluciones de modificaciones
presupuestarias correspondientes
al mes de junio de 2003.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo establecido en el artículo 10 de la
Ley 25/2001, de 28 de diciembre, de Presupuestos de la Co-

munidad Autónoma de Aragón para el año 2002, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Aragón
de las resoluciones de modificaciones presupuestarias co-
rrespondientes al mes de junio de 2003, remitidas a estas
Cortes por la Diputación General.

Zaragoza, 4 de agosto de 2003.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA
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Resoluciones de modificaciones
presupuestarias relativas al Insti-
tuto Aragonés de Empleo corres-
pondientes al mes de junio de 2003.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo establecido en el artículo 10 de la
Ley 25/01, de 28 de diciembre, de Presupuestos de la Comu-

nidad Autónoma de Aragón para el año 2002, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Aragón de
las resoluciones de modificaciones presupuestarias relativas
al Instituto Aragonés de Empleo correspondientes al mes de
junio de 2003, remitidas a estas Cortes por la Diputación
General.

Zaragoza, 4 de agosto de 2003.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA
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Resoluciones de modificaciones
presupuestarias relativas al Servi-
cio Aragonés de la Salud corres-
pondientes al mes de junio de 2003.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo establecido en el artículo 10 de la
Ley 25/01, de 28 de diciembre, de Presupuestos de la Comu-

nidad Autónoma de Aragón para el año 2002, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Aragón de
las resoluciones de modificaciones presupuestarias relativas
al Servicio Aragonés de la Salud correspondientes al mes de
junio de 2003, remitidas a estas Cortes por la Diputación
General.

Zaragoza, 9 de septiembre de 2003.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA
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Solicitud de comparecencia del
Consejero de Presidencia y Rela-
ciones Institucionales ante la Co-
misión Institucional.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 12 de
septiembre de 2003, ha admitido a trámite la solicitud de
comparecencia del Sr. Consejero de Presidencia y Relacio-
nes Institucionales ante la Comisión Institucional, a petición
propia, al amparo del artículo 178.1 del Reglamento de la
Cámara.

El objeto de esta comparecencia es que el Sr. Consejero
informe sobre las líneas generales de actuación del Departa-
mento de Presidencia y Relaciones Institucionales.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo establecido en el ar-
tículo 111.1 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 12 de septiembre de 2003.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

Solicitud de comparecencia del
Consejero de Industria, Comercio
y Turismo ante la Comisión de In-
dustria, Comercio y Turismo.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 12 de
septiembre de 2003, ha admitido a trámite la solicitud de
comparecencia del Sr. Consejero de Industria, Comercio y
Turismo ante la Comisión de Industria, Comercio y Turismo,
formulada por 6 Diputados del G.P. Popular, al amparo del
artículo 178.1 del Reglamento de la Cámara.

El objeto de esta comparecencia es que el Sr. Consejero
informe sobre la política que su Departamento pretende lle-
var a cabo en materia de grandes superficies comerciales, la
vigencia teórica y real del actual Plan de Equipamientos
Comerciales y el futuro de la moratoria que existe en estos
momentos hasta el 2005, pactada con los pequeños comer-
ciantes.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo establecido en el
artículo 111.1 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 12 de septiembre de 2003.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

Solicitud de comparecencia del
Consejero de Economía, Hacienda
y Empleo ante la Comisión de Eco-
nomía y Presupuestos.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 12 de
septiembre de 2003, ha admitido a trámite la solicitud de
comparecencia del Sr. Consejero de Economía, Hacienda y
Empleo ante la Comisión de Economía y Presupuestos, a pe-
tición propia, al amparo del artículo 178.1 del Reglamento
de la Cámara.

El objeto de esta comparecencia es que el Sr. Consejero
informe sobre la política general del Departamento de Eco-
nomía, Hacienda y Empleo

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo establecido en el artí-
culo 111.1 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 12 de septiembre de 2003.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

Solicitud de comparecencia del
Consejero de Industria, Comercio
y Turismo ante la Comisión de In-
dustria, Comercio y Turismo.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 12 de
septiembre de 2003, ha admitido a trámite la solicitud de
comparecencia del Sr. Consejero de Industria, Comercio y
Turismo ante la Comisión de Industria, Comercio y Turismo,
a petición propia, al amparo del artículo 178.1 del Regla-
mento de la Cámara.

El objeto de esta comparecencia es que el Sr. Consejero
explique las líneas de actuación del Departamento previstas
para la VI Legislatura.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo establecido en el
artículo 111.1 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 12 de septiembre de 2003.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA
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6. ACTIVIDAD PARLAMENTARIA
6.1. Comparecencias

6.1.1. De miembros de la DGA



Solicitud de comparecencia de la
Consejera de Educación, Cultura y
Deporte ante la Comisión de Edu-
cación y Cultura.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 12 de
septiembre de 2003, ha admitido a trámite la solicitud de
comparecencia de la Sra. Consejera de Educación, Cultura y

Deporte ante la Comisión de Educación y Cultura, a petición
propia, al amparo del artículo 178.1 del Reglamento de la
Cámara.

El objeto de esta comparecencia es que la Sra. Consejera
presenta las futuras líneas de actuación del Departamento.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo establecido en el
artículo 111.1 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 12 de septiembre de 2003.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA
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7. COMPOSICIÓN DE LOS ÓRGANOS DE LA CÁMARA

Corrección de errores en la publi-
cación de la composición de la Co-
misión Agraria

Observado error en la publicación de la composición de
la Comisión Agraria en el Boletín Oficial de las Cortes de

Aragón núm. 8, de fecha 9 de septiembre de 2003, se proce-

de a su subsanación:

Página 106: donde dice «D.ª M.ª Carmen Sánchez Sán-

chez» debe decir «D.ª M.ª Carmen Sánchez Pérez».
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